



187
34

1.
Всесоюзная
БИБЛИОТЕКА
В. М. ДАВЫДОВ



За рулем

11
1938
ИЮНЬ

РЕДИЗДАТ ЦС ОСОАВИАХИМА СССР

июнь 1938 г.

11

Одиннадцатый
год издания

ЗАДВИГАЕМ

Выходит два
раза в месяц



Фото Ф. Кислова



Любимый вождь народов товарищ **И. В. СТАЛИН** и славный Нарком обороны СССР **К. Е. ВОРОШИЛОВ**, избранные депутатами Верховного Совета РСФСР

„Корабль социализма, рассекая волны трудностей, отбрасывая с пути своего весь мусор, неуклонно и быстро идет вперед.

Товарищи! Советский государственный корабль оснащен хорошо. Его команда—это наша славная Коммунистическая партия, партия Ленина—Сталина. Во главе этой прекрасной, чудесной, делами свидетельствующей о своем могуществе, команды стоит великий кормчий—наш несравненный, великий Сталин.

Товарищи! Такому кораблю не страшны ни пучины внешних авантюр, на которые за последнее время немало охотников, ни подводные камни внутренней предательской мрази, которую наше Правительство, партия, весь народ беспощадно изничтожают.

Мощь нашего государства неизменно растет. Красная Армия и Военно-Морской флот зорко и грозно стоят на рубежах советской земли, готовые каждый миг к действию против агрессивного врага“.

Ворошилов

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СТАЛИНСКИЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Замечательное время переживаем все мы, граждане Советского Союза. Великое время! Могучей и монолитной шагает вперед наша родина. Еще выше и мощней, чем раньше, вздымаются волны народного энтузиазма. У всех на устах любимые имена народных избранников, неггибаемых большевиков, партийных и беспартийных героев социалистической страны, тех, кто не дрогнет в бою, тех, кто умеет разить врага, тех, кто верен до конца, до последней капли крови — нашей родине, партии Ленина—Сталина, делу коммунизма. И громче всех из края в край, из уст в уста, звучит славное, победоносное, бессмертное имя вождя народов, вождя мировой революции — Иосифа Виссарионовича Сталина. Нет республики, которая не выдвинула бы первым из первых кандидатов в свой Верховный Совет самого любимого, самого дорогого для трудящихся, товарища Сталина. Нет такого рабочего, крестьянина, служащего, который не чувствовал бы радости и гордости, восторга и счастья, голосуя за товарища Сталина. Вся стосемидесятимиллионная «передовая бригада» мирового рабочего класса, как один человек, подняла руки за Сталина, за Молотова, за советы, за разгром фашистов и их агентуры, за новые победы социализма.

Патриоты Советской страны, активисты обороны — осовиахимовцы — участвовали в выборах Верховных Советов союзных и автономных республик в первых рядах избирателей. Осовиахим, освободившийся от разоблаченных и разгромленных право-троцкистских вредителей и бандитов, окруженный заботами партии и народа, с каждым днем крепнет и вырастает во все более внушительную силу — надежный резерв доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Святой долг каждого осовиахимовца быть передовиком оборонной и политической работы, закрепить и развить успехи, достигнутые в период выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Знаменательные даты избирательной кампании у всех перед глазами и надолго останутся в памяти народов как яркие красные листки революционного календаря. **12 июня** явилось всенародным праздником и блистательной большевистской победой народов прекрасной Грузии и цветущей Армении, избравших свои Верховные Советы. **24 июня** пошли к избирательным урнам граждане овеянных славой и южным солнцем республик, богатых хлопком и углем, плодами и нефтью, шерстью и медью: Казахской, Азербайджанской, Таджикской, Узбекской, Туркменской, Киргизской. **26 июня** избрали своих депутатов великий русский народ и все народы, населяющие РСФСР; в этот же день состоялись выборы в Верховные Советы счастливых и славных советских социалистических республик — Украинской и Белорусской. Все одиннадцать сестер — одиннадцать цветущих советских республик соревновались между собой на лучшее проведение выборов. И трудно сказать — кому отдать предпочтение, где

ярче горело пламя всенародного энтузиазма, где организованней и сплоченней были избиратели. Всюду и везде советский народ демонстрировал свое полное морально-политическое единство.

Все сто процентов избирателей Сталинского округа явились отдать свои голоса вождю и гению человечества Иосифу Виссарионовичу Сталину. 99,99% избирателей участвовало в голосовании по округам Москвы, 100% — в Минске, 99,9% в Баку, 99,52 — в Ташкенте; по всей РСФСР — 99,3%, по Украинской ССР — 99,62%, по Белорусской — 99,65%. И так по всему необъятному Советскому Союзу.

Июнь 1938 г. стал историческим месяцем, когда наиболее полно и пламенно осуществились боевые лозунги ЦК ВКП(б), призванные трудящихся СССР выбирать в Верховные Советы доблестных патриотов нашей родины, непобедимых борцов за счастье рабочих и крестьян. В небывалом масштабе и с огромным успехом выполнено сталинское указание о «крепкой связи коммунистов с беспартийными массами:

«Главное в избирательной кампании — не отмежевываться от беспартийных, а действовать сообща с беспартийными и совместно с ними выдвигать кандидатов в Верховные Советы союзных и автономных советских социалистических республик!»

Каждая дата, выборы в каждой республике — незабываемое торжество дела Ленина—Сталина, могучая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных. Какая вражеская сила сможет устоять против этого несокрушимого блока? — Нет такой силы! Ее нет, как бы ни бушевали японо-германские поджигатели войны. Фашисты и белогвардейцы, право-троцкистские бандиты и диверсанты сметены с лица советской земли, остатки их забились в щели и прячутся от народного гнева. Но и последней фашистской банды постигнет участь всех врагов родины: советский народ с помощью своей зоркой разведки найдет и вытащит еще неразоблаченных мерзавцев из их смрадного шпионского подполья. Никакой пошады диверсантам и убийцам! Во время избирательной кампании еще раз, как набатный колокол, прогремел призыв большевистского штаба:

«Искореним врагов народа — троцкистско-бухаринских и буржуазно-националистических шпионов и вредителей, наймитов иностранных разведок! Смерть изменникам родины!»

Выборы в каждой республике — это новый сокрушительный удар по врагам народа и их черным вдохновителям в Берлине, Токио, Риме. Огромный опыт борьбы с врагами получил наш славный народ. Под руководством гениального Сталина коммунистическая партия показала пример победоносной борьбы с самыми подлыми, коварными и опасными врагами народа, каких только знала история. Об этом ярко свидетельствуют партийные конференции и съезды, прошедшие



УЧЕНИК И СОРАТНИК ВЕЛИКОГО СТАЛИНА
Николай Иванович Ежов

Секретарь ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР, славный руководитель доблестной советской разведки — неусыпного стража революции — Народного комиссариата внутренних дел СССР

Николай Иванович является также Народным комиссаром водного транспорта СССР и ведет огромную работу по реконструкции и развитию этого важного участка народного хозяйства.

Товарищ Ежов избран депутатом Верховного Совета РСФСР.

в ряде областей и республик СССР. Один из ближайших соратников товарища Сталина, т. Жданов, прекрасно сформулировал эту мысль в своей речи на Ленинградской конференции ВКП(б). «Урок этого года, — сказал т. Жданов, — заключается в том, что мы больше, чем когда-либо, поняли опасность беспечности, излишней доверчивости в наших рядах, поняли, чего это стоит нам. И в этом деле повышения нашей бдительности, в мобилизации партии и народа на борьбу за ликвидацию троцкистско-бухаринских и иных шпионов, агентов иностранных разведок, в этом деле, как и во всех делах нашей партии, решающая роль принадлежит зоркости и мудрости нашего вождя и учителя товарища Сталина».

Вооруженный бдительностью, помнящий о капиталистическом окружении, умеющий корчевать врагов и укреплять оборону страны, руководимый Сталиным и партией, советский народ непобедим. Свободный и счастливый, он продолжает строить прекрасную

жизнь для себя и своих детей, жизнь под солнцем социализма, уже озаряющим шестую часть земли и бросающим призывные лучи во все страны света. Сталинская Конституция в действии! Наш чудесный социалистический строй, наша Сталинская Конституция — знамя борьбы для угнетенных народов и рас в буржуазных странах. И они — гроза для фашистов и фашистских наемников, готовящих мировую войну.

Выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик еще более укрепили нашу броню, нашу политическую, трудовую и оборонную мощь. Еще тверже сжимают винтовку руки бойцов, еще зорче глядят вперед пограничники, еще искусней ведут свои машины славные танкисты. И по примеру бойцов, вся армия оsovиахимовцев, водителей машин, спортсменов должна быть в мобилизационной готовности, чтобы рапортовать новым органам власти — Верховным Советам:

— Мы на посту, мы за рулем, к обороне родины мы готовы!